1. Ha cropone BC mnpsamoyronsHuka ABCD ormedueHa Touka (O Tak, dTO
OB :CB =3:5. U3 Touku O BOCCTAHOBJICH MEPHEHAUKYISAp SO K IUIOCKOCTH MPSIMOYIOJIb-

nuka. Hailinnte o0bem nupamunst ABCDS, ecnu U3BECTHO, YTO COSOL = ———, I1e 0. — JIu-

13
HeiiHbIi yron aByrpantoro yra BSAD, CD =5, AD = 10.

2. Ha cropone 4B napamnenorpamma ABCD ormedena Touka O Tak, yto AB = 4A0. K
mwiockoctd ABCD u3 touku O BoccTaHOBIEH nepreHaAnKyssip SO nnuHoil 5. Haiinute 3naue-

HHE BBIPAKCHUS 13\/§COS(1, rae O — JIMHEHHBIH yronm aByrpanHoro yria BSCD, ecin
CD = 16, BC = 5 u usBecTHO, uto mwiotmaas ABCD pasna 80.

PELIY UT u LI — maremaruka



